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Vizsgaelndk megbizd levelének azonositd szdma:.....................
Szobeli vizsga datumar........ooveinininini, 2016. hé nap
Vizsgaclnok neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitdst
szabalyosan, kézjegyével (szignéval) ellatva végezze!

A megoldds menetét (mellékszamitdsok sorozata, tablazatos forma, kontirozds stb.) az egyes
feladatokndl On vdlaszthatia meg. Megolddsa sordn minden lépést jeléljon, mellékszdmitasok
nélkiil pont nem adhato a helyes végeredményre sem!

1. Hasit és Lassit

Hasit fprofilja szerint expresszvonatokat lizemeltet, ezért mikodési korének bbvitésére
20X1. jalius 1-jén — {izleti kombindci6 keretében - megvésarolta Lassit, egy tehervonatokat
izemeltetd térsasdg, szavazd részvényeinek 60%-4t, amikor Lassit jegyzett tokéje 1 000
millié Ft, eredménytartaléka 200 millié Ft (MFt) volt. Az ligylettel Hasit megszerezte az
ellenérzést Lassit felett. A tranzakcié ellenértékeként Hasit 1 600 MFt készpénzt fizetett a
korabbi tulajdonosoknak.

A tarsasagok egyedi IFRS mérlegei 20X1. december 31-én:

adatok MFt-ban
Mérleg Hausit Lassit
Befektetett eszkéziok
Részesedés Lassitban 1 600 -
Téargyi eszkozok 6 600 3000
Hossztt  lejaratra  nyujtott
kélesdndk - 600 )
Forgbeszkozok
Készletek 600 400
Kovetelések 100 950
Pénzeszk(z0k 500 150
Eszkozok dsszesen 10 000 4 500
Sajat téke
Jegyzett toke 5000 1 000
Eredménytartalék 3 000 800
Kotelezettségek
I};I;)lzssil; i lejaratd  hitelek, 1 000 11350
Osztaléktartozas 750 0
Forrasok dsszesen 16 000 4 500
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Tovabbi kiegészitd informaciok:

(1) A felvasarlas 6ta egyik tarsasdg jegyzett t8kéje sem véltozott.

i

@assit ellen még a fetvasarlast megelézden pert inditott a kdmyezetvédelmi hatdsag,
egy kordbbi silyosnak itélt firadtolajos talajszennyezésre hivatkozva. Lassit szerint a
szoban forgd szennyezést nem az 6 mozdonyai okoztdk (Ggy gondoljék, hogy ezt
bizonyitani is tudjak, ezért nem is kényveltek semmit az esemény kapcsdn), de
lehetségesnek tartjak, hogy a birdsdg ennek ellenére a hatsdg javéra {tél. A tarsasagot
100 MFtra perlik, a forduldénapig nem merilt fel ¢j informéacié az iiggyel
kapcsolatosan,

(3) A felvasarlaskor Lassit gépeinek és berendezéseinek valds értéke 200 MFt-tal tobb
volt, mint a konyv szerinti értékiik. A kilonbdzet oka egy Lassit tulajdondban 1év0
ipari mliemlék gbzmozdony, melyre — helyesen — nem szdmolnak el értékcsokkenést.

(4) A felvasarlas utan Hasit 30 MFt kényv szerinti értékli konzervalo festéket (készlet)
adott ¢l Lassitnak, 50 MFt-ért, ezt pénziigyileg rendezték. Ezen festékkel a szokdsos
évenkénti karbantartds részeként Lassit a vontatdjarmiiveit festi le, ennek kapcsan
20 MFt festék felhasznalast szamoltak el a forduldnapig (ezt a mellékelt kimutatasok
mér tartalmazzak). A maradék 30 MFt a fordulénapon még készletként szerepel Lassit
zarémérlegében.

(5) Lassit 20X1 szeptemberében eladott egy 500 MFt kényv szerinti értékd, 4ltala hasznalt
mozdonyt 750 MFt-ért Hasitnak, mely az eladdst kdvetd probaut sordn végzetes
balesetet szenvedett, Ezért Hasit selejtezte a mozdonyt, és teljes kinyv szerinti értékét
elszamolta értékvesztésként. '

(6) A felvasarlds napjan, julius 1-jén, Hasit 600 MFt, piaci kamatozést (10% éves kamat)
kélcsont nyudjtott Lassitnak, mely félévente fizet kamatot. A fordulénapig esedékes
kamat elszdmolasa mindkét félnél megtortént, a kamatot atutalassal rendezték.

(7) Szamitasokkal megallapitottdk, hogy a goodwill megtériilé értéke a fordulénapon
690 MFt.

FELADAT:
Allitsa 6ssze a csoport 20X1. december 31-i konszolidalt mérlegét MFt-ban!
A feladatmegoldds sordn halasztott adéval NEM kell szdmolnia. A nem Kontrolldlé

érdekeltséget a nettd eszkdzok ardnyaban értékelik, vagyis a nem kontrollalé érdekeltscgre
jutd goodwillt nem jelenitik meg.

Az 1. feladat pontszdma Osszesen: 55 pont
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H. Papi és Sapig\
Papi 20X1. aprilisi 1-jén megvésarolta Sapi részvényeinek 90%-at, s ezzel megszerezte az
ellenérzést  Siatér  felett. A 20X1. december 31-i IFRS szerinti egyedi
eredménykimutatisaikbol a kvetkez6k ismertek:

adatok MFt-ban

Eredménykimutatds Papi Sapi
Arbevétel 10 000 3 600
Kézvetlen raforditasok -5 000 -1 600
Brutto eredmény 5000 2 600
Igazgatési és értékesitési raforditasok -2 000 -1 000
Egyéb bevételek / réforditasok +200 +400
3200 - 1400

Kapott osztalék 800 600
Adézas eldtti eredmény 4 000 2 000
Add -400 -100
Netto eredmény 3600 1900
Egyéb dtfogo eredmény 600 400
Atfogé eredmény 4200 2300

Tovabbi kiegészité informaciék:

(1) A felvasarlaskor Sapi kbzvetlentil a tevékenységet szolgald szellemi termékeinek valos
értéke 500 MFt-tal volt tobb mint a konyv szerinti értékiik. Az eszkozdk hatralévd
hasznos élettartama ekkor 5 év volt.

(@)20}(1 decemberében Sapi 240 MFt értéki arut adott el Papinak 150 MFt-ért. Ezen
" &ruk harmada még a fordulénapon is Papi raktaraiban volt.

(3) Sapi 700 MFt osztalékot fizetett tulajdonosainak 20X1. november 30-4n, Papi ezt az
eseményt helyesen rogzitette egyedi kimutatdsaiban,

(4) Sapi a felvasarlasakor egy kordbbi kornyezetkdrositasi iigybdl eredd vita okéan
nyilvantartott egy fiiggd kotelezettséget, melynck Osszegét a felvasarlaskor
rendelkezésre 4116 informéacidk alapjan 60 MFt-ra becsiilték. A vita aktualis allasa
miatt a fordulénapon ezt a veszteséget tovabbra is lehetségesnek tartjak, és mar
80 MFt-ra értékelik a cég jogi szakértdi. Sapi a perekkel kapcsolatos raforditasokat az
egyéb eredményben mutatja be.

FELADAT:

Allitsa Gssze a csoport 20X1. december 31-i konszolidalt atfogd eredménykimutatisat MFt-
ban (az tizleti év a naptari év)! A megoldds sordn feltételezze, hogy az atfogd eredmény egyes
tételei egyenletesen keletkeztek az idoszak sordn, kivéve Sapi kapott osztaléka, mert ez

teljes egészében a felvasdrlas utan keletkezett. Halasztott addval nem kell szdmolnia. Ne
feledkezzen el a nettd eredmény és az atfogo eredmeény kiilén-kiilon megosztasarol sem!

Az 1L feladat pontszama Osszesen: 24 pont

KORLATOZOTT TERIESZTESU - T/5




KORLATOZOTT TERJESZTESU

III, Huba és Tuba

Huba tobb lednyvéllalattal rendelkezik. 20X1. oktéber 1-jén megvasarolta Tuba
részvényeinek 40%-at, mellyel jelentds befolydst szerzett. Tuba Osszes nettéd eszkozének
akvizicidkori valds értéke (és egyben konyv szerinti értéke) 1 500 MFt volt, az akviziciokor
fizetett vételar 650 MFt.

Tovabbi kiegészitd informacidk:

(1) 20X1 novemberében Huba készleteket adott ¢l Tubanak. A készletek kényv szerinti értéke
80 MFt volt, az eladast ar 100 MFt. A forduldnapon Tuba kdnyveiben még 50 MFt értékit
készlet szerepelt ebbdl a tranzakeidbdl kifolydlag, a tébbit mar elszdmoltak az eredmény
terhére.

(2) A fordulénapon Huba az el6z6 pontbeli tranzakeiobél kifolydlag 70 MFt vevé kovetelést
tart nyilvan Tubéval szemben. Tuba tdjékoztatdsa szerint kdnyveiben ugyanez az érték
szerepel a szallitéknal.

(3) Tuba 20X1. évi addzott eredménye 500 MFt volt, mely egyenletesen keletkezett az ev
soran.

(4) 20X1. december 31-én Tuba megéllapitotta, hogy a péar nappal kordbban 60 MPFt-ért
beszerzett, értékesithetd pénziigyi eszkéz csoportba sorolt részvényeinek valds értéke
75 MFt.

(5) 20X1. december 31-én a Tubdba tortént befektetés megtériilé értékét 800 MFt-ban
hataroztédk meg Huba szakemberei.

Egyéb Tubéaval kapcsolatos ismert esemény nem volt.

FELADAT:

a. Szamitsa ki, hogy mekkora értékkel szerepel a 20X1. december 31-i konszolidalt
mérlegben a Tubdba tortént befektetés! Nevezze is meg ezt a mérlegsort! (12 pont)

b. Szdmszer(sitse a fenti eseményeknek a konszolidalt 4ifogd eredményre gyakorolt hatasat,
megbontva azt az addzott és az egyéb atfogd eredményre gyakorolt hatdsra! Addkkal nem
kell foglalkoznia! (5 pont)

¢. Definidlja, hogy az IFRS-ek rendszerében mit értiink jelentSs befolyas alatt, és adja meg
felsorolasszerlien a jelentds befolyds néhany (minimum 2) szokésosan eléforduld jelét
(azaz, hogy miben szokott ténylegesen testet dlteni a jelentSs befolyas)! (4 pont)

Az 1L feladat pontszama Osszesen: 21 pont
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